

SARASOTAI MAGYAR HIRMONDÓ
A Kossuth Klub Hirei

Második Évfolyam, 2 Szám

1996 Február

VÁLASZTÁSI EREDMÉNYEK. A január 28-i közgyűlésen megválasztott Igazgatóság tagjai: Dr. Csizinszky Sándor-elnök, Kisvarsányiné Bognár Éva-alelnök, v. Baranchi Tamáska Endre-alelnök helyettes, Szaday Tibor-pénztáros, Csizinszky Agnes-pénztáros helyettes, Szűts Pál-titkár, Lehoczky Melinda-titkár helyettes, valamint Dr. Kisvarsányi Géza, Fésűs Erzsébet, Lehoczky Kálmán, Bazán Mária, és Subecz György igazgatók.

A tagság egyhangúan megszavazta a januári Hirmondóban közölt pénzügyi javaslatokat. Az értékpapírok nyereségtöbbletéből származó összeget a Tanulmányi Alapra fordítjuk. A csekkszámilát nem engedjük \$2,500 alá süllyedni. Az Igazgatóság hatáskörét kibővítjük az eddigi évi \$500-os ösztöndíj határ fölé. 1996-ban a rendelkezésre álló \$3,600-ból Erdély \$1,000, a Felvidék, Kárpátalja, és Délvidék \$500-500, Magyarország \$600, az Egyesült Államok \$500 segélyben részesülnek.

Folyamatban van a tanulmányi segélyben részesülendő iskolák, egyének, illetve szervezetek kiértékelése. A tagságot a Hirmondó sorain keresztül értesítjük majd hogy kinek mennyi összeget utalunk át. Az amerikai "Napsütés Törvény" (Sunshine Law) értelmében minden pénzügyi intézkedésről nyíltan beszámolunk.

GONDOLATOK A KLUB LÉTJOGOSULTSÁGÁRÓL. Sokszor elgondolkoztunk már azon, mi egy amerikai magyar klub célja és létjogosultsága. Véleményünk szerint a magyar nyelv és kultúra védelme alapvető fontosságú kell hogy legyen. Vallási, politikai, származási, és tanulmányi végzettségre való tekintet nélkül kell együttműködnünk azért hogy:

1. MEGJAVÍTSUK AMERIKÁBAN A MAGYARSÁGRÓL ALKOTOTT KÉPET ÉS VÉLEMÉNYT. Ismertessük meg az amerikai népet kultúránkkal és vivjunk ki több jóindulatot a magyarság iránt.
2. VÉDJÜK A MAGYAR NYELVET ÉS KULTÚRÁT ahol és amikor szükséges. Legyünk aktívak ha az elszakított területeken élő magyarság érdekében kell kiállnunk, akár levélírási kampányról van szó, akár kisebbségi ösztöndíjakról.
3. SEGÍTSÜK A KOMMUNIZMUS ÖSSZEOMLÁSA UTÁNI GAZDASÁGI ÉS TÁRSADALMI KÁOSZBAN KÜSZKÖDŐ MAGYARORSZÁGI TESTVÉREINKET jóindulattal, megértéssel, és indokolt esetben anyagilag is.

Véleményünk szerint ezért kell a Kossuth Klubnak működnie és 1996-ban folytatnia az anyagi alap növelését. Dolgos, odaadó, és a cél érdekében anyagi és erkölcsi áldozatokra kész tagságra és vezetőségre van szükségünk, olyanokra, akik fátyolt tudnak borítani a múlt véleménykülönbségeire és az egyetemes magyar ügy védelmében képesek együttműködni. Ki kell alakítanunk egy olyan légkört amelyben tagjaink egymás emberi méltóságát tisztelik és szükség esetén egymást is segítik.

A JANUÁRI SZABADEGYETEM SIKERE. Dr. Pádár Csaba január 6-i angol nyelvű előadása a Szabadegyetemi műsorok eddigi legnagyobb sikere volt. A hallgatóság száma meghaladta az ötvenet, szinte zsúfolásig megtöltve a kis könyvtári különtermet. A Tanulmányi Alapra \$110 gyűlt össze.

Ismertetésül közöljük az eddigi Szabadegyetemi műsorok látogatottságát és bevételét:

1995. IX. 30.	Izrael	28 látogató	\$73	bevétel
1995. XI. 4.	Recski arany	25 "	\$198	"
1995. XII. 2.	Sorskérdések	30 "	\$129	"
1996. I. 6.	Délisark	52 "	\$110	"
		Összesen:	<u>\$510</u>	

A novemberi bevételt egy \$100-os és egy \$50-os egyéni adomány emelte ilyen magasra. Emlékeztetjük tagjainkat és barátainkat, hogy a Tanulmányi Alapra adott összegek levonhatók a megadózható jövedelemből.

A MÁRCIUSI SZABADEGYETEM MŰSORA. A Kossuth Szabadegyetem márciusi előadása 1996. III. 9-én, szombaton délután 3 órakor lesz a Gulf Gate Könyvtár különtermében (7112 Curtiss Avenue, Sarasota). Dr. Csizinszky Sándor, a Kossuth Klub elnöke, a Florida Egyetem tudományos kutatója tart vetített képes előadást "POST-SANDINISTA NICARAGUA--A MAGÁNTERMELES UJRASZERVEZÉSE A KOMMUNIZMUS BUKÁSA UTÁN" címmel.

Kérjük tagjainkat, jegyezzék fel a dátumot naptárjaikban, mert erről az előadásról több előzetes értesítést nem küldünk ki. A Szabadegyetem előadásain résztvevők önkéntes hozzájárulásait a Tanulmányi Alapra fordítjuk.

ERDÉLYI BÚCSÚ. Februári gyűlésünk Fésűs Erzsébet rendezésében igazán "NAGY"-nak ígérkezik. Kiváló előadók és magyarországi vendégszereplők fellépésével nagyszabású műsort adunk amelyre reméljük minden tagunk, barátunk, és pártolónk eljön. A mellékelt meghívón közöljük a részleteket kérve mindenkit, hogy a műsor hosszúságára való tekintettel pontosan jelenjenek meg.

Eva B. Kirmananyi

KOSSUTH SZABADEGYETEM

1995 December 2.
Délután 3-kor
Gulf Gate Library

MAGYAR SORSKÉRDÉSEK I.

Előadások:

1. Dr. Boros Lajos: A Kommunizmus Ember és Nemzetrombolása
2. Fekete Pál: Az Elszakított Magyar Kisebbségek Autonomia Törekvései
3. Bánkuty Géza: Magyarország Gazdasági Helyzete--Pénzügy, Ipar, Mezőgazdaság, Kereskedelem
4. Nagy Kálmán: "Hogy Jutottunk Ide és Hogyan Tovább"-Gazdasági és Politikai Analízis
5. Hozzászólások, javaslatok, összefoglalás. Dr. Kisvarsányi Géza műsorvezető.